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EXTRATO DA ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ÓRGÃO ESPECIAL DO COLÉGIO DE PROCURADORES DE JUSTIÇA
REALIZADA NO DIA 09 DE MARÇO DE 2026

[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Consubstanciada em ata eletrônica, gravada em áudio (Formato MP3). Ao nono dia do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis, por volta das 14h, reuniu-se o ÓRGÃO ESPECIAL DO COLÉGIO DE PROCURADORES DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DE PERNAMBUCO, no Salão dos Órgãos Colegiados da Procuradoria Geral de Justiça, localizada à Rua do Imperador D. Pedro II, nº. 511, Bairro de Santo Antônio, nesta cidade, e no sítio https://www.youtube.com/channel/UC464Hy9Q9YByF3NvNKmcq3Q, sob a presidência do Excelentíssimo Senhor Dr. JOSÉ PAULO CAVALCANTI XAVIER FILHO, Procurador-Geral de Justiça do Ministério Público de Pernambuco, em exercício, ficando desta forma estabelecida a composição dos membros convocados para a presente sessão: Dr. EDUARDO LUIZ SILVA CAJUEIRO, Dr. FERNANDO BARROS DE LIMA, Dr. HÉLIO JOSÉ DE CARVALHO XAVIER, Dr. JOSÉ CORREIA DE ARAÚJO, Dra. LILIANE DA FONSECA LIMA ROCHA, Dr. MARIO GERMANO PALHA RAMOS, Dra. NELMA RAMOS MACIEL QUAIOTTI. Dr. RENATO DA SILVA FILHO, Dr. RICARDO VAN DER LINDEN DE VASCONCELOS COELHO e Dra. ZULENE SANTANA DE LIMA NORBERTO. Presente o Corregedor-Geral Substituto, Dr. CHARLES HAMILTON DOS SANTOS LIMA, e a representante da AMPPE, Dra. HELENA MARTINS GOMES. Ausências justificadas: Dr. Antônio Carlos de Oliveira Cavalcanti, Dra. Eleonora de Souza Luna, Dr. Geraldo dos Anjos Netto de Mendonça Júnior, Dr. Gilson Roberto de Melo Barbosa e Dr. João Antônio de Araújo Freitas Henriques. Havendo quórum regimental o Presidente declarou instalada a sessão. Iniciados os trabalhos, a Secretária leu os pontos de pauta: I - Aprovação do extrato da ata da Sessão Anterior; II – Comunicações; III – Processo OECPJ nº 002/2025; IV – Processo OECPJ nº 008/2025; V – Processo OECPJ nº 007/2025. Passando a tratar dos assuntos previstos em pauta: I. Aprovação da ata da sessão anterior: Colocado em apreciação o Extrato da Ata da 2ª Sessão Extraordinária do Órgão Especial do Colégio dos Procuradores do Ministério Público de Pernambuco, de 01/12/2025, foi aberta a discussão. Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade dos votantes, registradas as abstenções de Dra Nelma Ramos Maciel Quaiotti e Dr. Hélio José de Carvalho Xavier, por não terem participado da Sessão anterior. II. Comunicações: O Presidente informou a necessidade de indicação de integrantes para o Fundo de Desenvolvimento Institucional do Ministério Público de Pernambuco e sugeriu os nomes dos membros, Dr. Eduardo Luiz Silva Cajueiro e Dr. José Correia de Araújo, como titulares, e Dr. Ricardo Van Der Linden de Vasconcelos Coelho, como suplente, bem como dos servidores Isaias Gomes da Silva Júnior e Rodrigo da Rocha Fernandes, para fazerem parte do FDIMPPE. Consultado o Colegiado, as sugestões foram aceitas por unanimidade. O Corregedor-Geral Substituo informou a ausência da Corregedora-Geral que estava participando da reunião do Conselho Nacional de Corregedores do Ministério Público. III – Processo OECPJ nº 002/2025, Relatora: Dr. Hélio José de Carvalho Xavier. Participaram do julgamento: Dr. EDUARDO LUIZ SILVA CAJUEIRO, Dr. HÉLIO JOSÉ DE CARVALHO XAVIER, Dra. LILIANE DA FONSECA LIMA ROCHA, Dr. RICARDO VAN DER LINDEN DE V. COELHO, Dr. JOSÉ CORREIA DE ARAÚJO, Dra. NELMA RAMOS MACIEL QUAIOTTI, Dr. MÁRIO GERMANO PALHA RAMOS, Dra. ZULENE SANTANA DE LIMA NORBERTO, Dr. FERNANDO BARROS DE LIMA e Dr. RENATO DA SILVA FILHO. Presente a parte interessada. Ausente a parte recorrente, embora devidamente intimada. O Relator realizou a leitura do relatório e votou por negar provimento ao Recurso, mantendo-se o arquivamento. Colocado em votação, o Colegiado, à unanimidade, acatou o voto do Relator. IV – Processo OECPJ nº 008/2025, Relator: Dra. Zulene Santana de Lima Norberto. Participaram do julgamento: Dr. EDUARDO LUIZ SILVA CAJUEIRO, Dr. HÉLIO JOSÉ DE CARVALHO XAVIER, Dra. LILIANE DA FONSECA LIMA ROCHA, Dr. RICARDO VAN DER LINDEN DE V. COELHO, Dr. JOSÉ CORREIA DE ARAÚJO, Dra. NELMA RAMOS MACIEL QUAIOTTI, Dr. MÁRIO GERMANO PALHA RAMOS, Dra. ZULENE SANTANA DE LIMA NORBERTO, Dr. FERNANDO BARROS DE LIMA e Dr. RENATO DA SILVA FILHO. Ausente a parte interessada, embora devidamente intimada. Presente a parte recorrente. A Relatora fez a leitura do relatório. A parte recorrente realizou manifestação oral dentro do prazo legal. O voto da Relatora foi pelo improvimento ao Recurso e manutenção do arquivamento. Colocado em apreciação, o voto da Relatora foi acolhido por unanimidade. V – Processo OECPJ nº 007/2025, Relator: Dr. Fernando Barros de Lima. Participaram do julgamento: Dr. EDUARDO LUIZ SILVA CAJUEIRO, Dr. HÉLIO JOSÉ DE CARVALHO XAVIER, Dra. LILIANE DA FONSECA LIMA ROCHA, Dr. RICARDO VAN DER LINDEN DE V. COELHO, Dr. JOSÉ CORREIA DE ARAÚJO, Dra. NELMA RAMOS MACIEL QUAIOTTI, Dr. MÁRIO GERMANO PALHA RAMOS, Dra. ZULENE SANTANA DE LIMA NORBERTO, Dr. FERNANDO BARROS DE LIMA, Dr. CHARLES HAMILTON DOS SANTOS LIMA e Dr. RENATO DA SILVA FILHO. O Relator fez a leitura do relatório e votou no sentido de aprovar o Relatório Semestral de Atividades da Ouvidoria do MPPE, referente ao período compreendido entre 01/04/2025 e 30/09/2025. Colocado em votação, o voto do Relator foi aprovado à unanimidade. Nada mais havendo a tratar, o Presidente declarou encerrada a sessão, determinando a lavratura da presente Ata por mim, Tiago Alexandre Freitas Parente, digitada e assinada pela Secretária do Colégio de Procuradores de Justiça, _________________ Dra. Ana Carolina Paes de Sá Magalhães, e pelos membros do Colegiado, presentes na sessão.
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